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Річка Євфрат, яку у християнській традиції пов’язують із пророцтвами про

Армагеддон, продовжує стрімко міліти. На тлі цього в мережі знову згадали уривки

з Книги Одкровення, де висихання річки описується як одна з ознак великої битви

наприкінці часів.

Про це повідомляє IFLScience.

Євфрат є однією з головних річок Близького Сходу. Він бере початок у Туреччині,

проходить через Сирію та Ірак і впадає до Перської затоки. Разом із Тигром ця річка
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стала основою розвитку стародавньої Месопотамії, яку називають колискою

цивілізації.

Саме через своє історичне та релігійне значення Євфрат неодноразово згадується у

Біблії. У 16 розділі Книги Одкровення описується момент, коли після “шостої чаші

Божого гніву” річка висихає, відкриваючи шлях “царям зі сходу”.

У тексті також згадується велика битва між силами добра і зла, яку багато хто пов’язує з

Армагеддоном. Через це будь-які новини про обміління Євфрату регулярно

викликають хвилю апокаліптичних теорій у соцмережах.

Втім, вчені наголошують, що нинішня ситуація має цілком реальні причини.

Основними факторами вони називають зміну клімату, тривалі посухи та надмірне

використання водних ресурсів.

Ще у 2013 році NASA оприлюднило результати місії GRACE, яка досліджувала запаси

води на Землі. Вчені тоді встановили, що у басейнах Тигру та Євфрату лише за 2003–

2009 роки було втрачено приблизно 144 кубічні кілометри прісної води.

За оцінками дослідників, близько 60% цих втрат пов’язані з активним використанням

підземних вод. Решта стала наслідком посух, зменшення кількості опадів та загального

потепління клімату.

У Сирії, наприклад, середня температура за останнє століття зросла приблизно на один

градус, а кількість опадів помітно скоротилася. В Іраку ще у 2021 році попереджали, що

Євфрат може критично пересохнути вже до 2040 року.

Для регіону це становить серйозну проблему, адже мільйони людей залежать від річки

як джерела питної води, зрошення та енергетики. Науковці підкреслюють, що йдеться

насамперед про екологічну кризу, а не про буквальне виконання біблійного

пророцтва.

Дослідники релігійних текстів також закликають не сприймати Книгу Одкровення

буквально. За словами професора Техаського університету Л. Майкла Вайта,

апокаліптичні тексти були насичені символами та образами, зрозумілими людям тієї

епохи.

Він пояснював, що для Римської імперії Євфрат був природним кордоном із

Парфянським царством. Тому висихання річки у біблійних текстах могло символізувати

страх перед війнами та вторгненнями зі сходу, а не реальний сценарій кінця світу.
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